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Hemano cka3ox caoXdceHo o0 oOozambipe —
PYccKkom sumside, KOomopbulil 3acmynaemcs 3a
OOWIICEHHbIX, OoOpemcs €O 34A0M, UMOOBI
nooeduwnro 0oopo. Ha kxapmume «Bumasvb Ha
pacnymve» XYOOICHUK U300pa3un pyccKozo
oozamuvipa. Yumana Hadnucv HA KamHe.
Bumsas3vs pasmviuanem o mom, kyoa emy
Hanpasumbv nymsv. Bawa 3adaua cocmasumb
0.10K-cxemy, nomozarowyiro cdeaamb
NPAaAsUAbLHBLIU 8LIOOP Oo2amuvipro.



Yemy 6ydem pasdHO 3HaAUEHUE NePpeMeHHbLX
A, B nocae 8binoaHeHUA npoz2pammbl:

I komanoa Il komanoa
A:=6; B:=10; A:=6; B:=10;
IF A<B THEN A:=A+B; IF A<B THEN A:=A*B;
ELSE B:=A+B; ELSE B:=A*B;
WRITELN(‘A=",A,” B=",B); WRITELN(‘A=",A,” B=",B);




Jlaa peweHusn kaxoiu 3adavu cocmas.aeHa dama
npozpamma:

READLN(A);

B:=SQR(A);

C:=RANDOM(B)+1;

IF B mod C=0 THEN WRITE(‘ABJIAETC)

ELSE WRITE(‘HE ABJIAETCT’);

END.



Coenamo 010K-cxemy 014 6bIMUCIEHUA 3HAUEHUU (DyHKUUU,
Zpaghux Komopoii npeocmaeieH Ha PUCYHKeE .




Jlaa peweHusn kaxoiu 3adavu cocmas.aeHa dama
npozpamma:

READLN(A,B,C);

IF (A>B) AND (A>C) THEN M:=A

ELSE IF (B>A) AND (B>C) THEN M:=B

ELSE M:=C;

WRITELN(M);

END.



Cocmasumuv npozpammy onpeoeneHuN,
a8a8emen AU 0aHHOe mMpPex3HaAHoe
HamMypaabHoe HUCA0 NAAUHOPOMOM



3azianre 7. KOHKypC KaliluMTaHOB.

Jlanvt naowads kpyza S1 u naowadsw
xeadpama S2. Onpedeaumsb, nomecmumes
AU KpYy2 8 keadpam.




Coeaamuv 6.10k-cxemy 04 caedyrouwieil npo2pammbl
(8blNOAHACM HA AUCMOUKAX):

READLN(A,B,C);

D:=SQR(B)+4*A*C;

IF D>o0 THEN BEGIN

X1:= (-B+SQRT(D))/(2*A);

X2:= (-B-SQRT(D))/(2*A);
WRITELN(‘X1=",X1); WRITELN(‘X2=",X2); END
ELSE

IF D=0 THEN BEGIN

X:=-B/(2*A); WRITELN(‘X=",X); END
ELSE WRITELN(‘HET KOPHEID);
END.



S 1)X:=15; y:=12;-

3agaHue 7.

Kakue 3HaueHus X u Y MBI I1IOJIYYHUM B pifﬂbTaTe BBIIIOJIHEHUS OJIOK CXEMbI, €CJIN

. —

X<0UY<0

10<X<20
n10<y<20




TectupoBaHue

(I BapuauT)

Bompoc 1.

KakoBo Oyzaer 3HaueHue
X ImocJjie BbINNOJIHEHU A
oriepaiumn:

X:=5; X:=X+10; X:=X-8;
X:=X*2;

Writeln(X);

3 2)15 3)14 4)10

(11 BapuaHT)

Bompoc 1.

KakoBo Oyzaer 3HaueHue
X IMocJie BbINOJIHEHU A
oriepaiumn:

X:=10; X:=X"2; X:=X-12;
x:=SQR(x);

Writeln(X);

1)100 2)20 3)64 4)8




TectupoBaHue

(I BapuauT)

Bompoc 2.

YemMmy paBHO 3HAUYEHUE
IepeMEHHOM Z 1mocJie
BBIINIOJIHEHUA (pparMeHTa
IIpOrpamMmabl:

X:=2;

IF (X>0) AND (X<5) THEN
Z:=7*X;

Z:=X+9;

WRITELN(Z);

14 2)11 3)23 4)14

(11 BapuaHT)

Bompoc 2.

Yemy paBHO 3HAUECHUE
nepeMeHHOMU Z mocJjie
BBIIIOJIHEHUA (pparMeHTa
IpOorpaMmMapi:

X:=3;

IF (X>0) AND (X<5)
THEN Z:=SQR(X);
Z:=X+4;
WRITELN(Z);

9 2)7 3)13 4)14




TectupoBanue

(I BapuauT)

Bompoc 3.
JIJ1s penlieHusa Kakou 3a/iaun
cocTaB/IeHA JJaHHaA IMporpaMMma:
READLN(X);
A:=X*2; B:=RANDOM(A);
IF B mod C=0 THEN
WRITELN(‘DA’) ELSE
WRITELN(‘NET’);
END.

1) IIPOCTO HAOOP KOMaH/I,
) omnpeaeadaeT YETHOCTh U

HEYETHOCTHh YHCJIA

3) AeuTesnb A
3) JeJINT YHUCJIO HA 2

(11 BapuaHT)

Bompoc 3.

JIJ1sa penlieHusa KaKkou 3a/iauu
cocTaBJIeHA JaHHasA MporpaMma:
READLN(X,Y);

IF ((X<5) OR (X>15)) AND ((Y<5)
OR (Y>15)) THEN
WRITELN(‘DA’) ELSE
WRITELN(‘NET);

END.

1) IIPOCTO HAOOP KOMAaH/

2) NPUHAAJIEKHOCTb X U Y

nmpome:k. ot (5;15)
3) meuaraer X, Y
4) HEMPUHAAJIEKHOCTb X 1 Y
nmpoMe:k. ot (5;315)




TectupoBanue

(I BapuaHT)

Bompoc 4.

JlaHbI CTOPOHBI TPeyroJbHukKaA, B, C. Ilo
KaKOHU M3 JaHHBIX IPOTrPaMM MOKHO
OoIIpee/INTh PAaBHOOEIPEHHOCTh
TpeyYroJbHUKA:

1)

READLN(A,B);

IF A=B THEN WRITE(‘PaBHOOEeApEHHBIIT’)
ELSE WRITE(‘HeT’);

END.

2)

READLN(A,B,C);

IF A=B THEN WRITE(‘PaBHOOEApEHHBIIT’)
ELSE WRITE(‘HeT’);

END.

3)

READLN(A,B,C);

IF (A=B) OR (B=C) OR (A=C) THEN
WRITE(‘PaBHOoOeapennsbIii’) ELSE
WRITE(‘HeT’);

END.

4) HeT NPaBWJIbHBIX BADMAHTOB

(11 BapuaHT)

Bompoc 4.

JlaHbI CTOPOHBI TPeyroJbHukKaA, B, C. Ilo
KaKoOH M3 JaHHBIX IPOTrPaMM MOKHO
OIIpeeINTh PAaBHOOEIPEHHOCTh
TPEyroJbHUKa:

1)

READLN(A,B);

IF A=B THEN WRITE(‘PaBHOOEeApEHHBIIT’)
ELSE WRITE(‘HeT’);

END.

2)

READLN(A,B,C);

IF A=B THEN WRITE(‘PaBHOOEeApEHHBIIT’)
ELSE WRITE(‘HeT’);

END.

3) HEeT IpaBUWJIBHBIX BADHAHTOB

4)

READLN(A,B,C);

IF (A=B) OR (B=C) OR (A=C) THEN
WRITE(‘PaBHOoOeapennsbIii’) ELSE
WRITE(‘Het’);

END.




